

实地感受新郑厚重历史

北京市史志系统一行到新郑考察



7月26日,北京市史志系统一行11人在北京市地方志办公室副主任张恒彬的带领下,来到新郑市,围绕志书及年鉴编纂、方志馆建设、地情文化研究等进行考察。新郑市领导王效光、乔琳陪同。

考察组一行先后来到新郑市黄帝故里景区、市博物馆、市郑国车马坑景区、

梨河镇七里堂社区村史馆等地,实地感受新郑风土人情、厚重历史、方志馆建设等情况。

参观结束后,双方进行了座谈交流。新郑市相关负责人详细介绍了新郑的地理概貌、历史沿革、志书编纂、旧志整理,以及方志馆的设计建设、运营管

理、经费投入等情况。

张恒彬表示,新郑地方志工作积极适应形势,不断转型升级,在存史资政、以启未来方面做出了卓有成效的探索。希望今后进一步加强交流、增进了解、深化友谊,共同推动地方志事业繁荣发展。记者 杨宜锦 文/图

新闻连连看

新郑市妇联 开展技能培训班助脱贫

本报讯 7月26日,新郑市妇联“巾帼助脱贫”手工制作技能培训班在郑州工业技师学院开班,来自郭店镇的40名贫困妇女参加培训。此次培训为期两天,邀请了郑州工业技师学院沈琳琳老师为学员们讲解丝带花、衍纸画、纸花艺术等技术,授课老师采用理论和实践相结合的方式,使学员们真正掌握了手工操作的基本技能。学员们纷纷表示,从事手工制作,农忙时不耽误干农活,农闲时也可以充实生活,在不离家的情况下还有经济收入。新郑时报 李显文 通讯员 张慧芸

新郑市委党校 为建筑工人送清凉

本报讯 7月21日下午,新郑市委老干部局第三期的道德讲堂如期开讲。据悉,本期的道德讲堂围绕“静默省心、唱歌曲、学模范、诵经典、发善心、送吉祥、向德鞠躬、行善事”8个环节。在学模范环节,党员们一起学习了2015年度感动中国人物——吴锦泉的先进事迹。吴锦泉年过八旬,是位有51年党龄的共产党员,靠磨刀为生的他生活非常清苦却乐善好施,年复一年将微薄的收入全用于慈善公益,共捐出4万多元。吴锦泉老人的事迹感动了在场每名党员干部。新郑时报 李显文 通讯员 冯伟华

“老赖”藏匿不还款 想方设法促执行

新郑法院执结“骨头案” 当事人为法官送锦旗



本报讯 “千言万语道不尽,总之一句话,谢谢董宝钧法官和代创业法官的辛苦工作,真的没想到能拿回我的救命钱,谢谢了!”7月25日上午9点,周先生将一面锦旗送到河南新郑法院执行法官代创业手中,握着代创业的手连声道谢,以表达对执行局干警尽心尽责帮他追回被拖欠已久的债款的感激之情。

2013年3月7日,沙先生以生意周转资金困难为由,通过朋友介绍向周先生借款55万元,双方约定借款期限为12个月。还款期限到期后,沙先生还了几万元便以无钱为由拒绝还款。周先生多次索要未果,无奈将沙先生告上法院,法院判决沙先生偿还55万元借款。判决生效后,沙先生仍不履行法院判决,周先生遂向法院申请强制执行。

新郑法院执行干警接收此案后,第一时间详细了解案情查找线索,多次到沙先生家中走访,向街坊邻居打听沙先生下

落。多方打听下,发现沙先生消失得无影无踪。为促进案件尽快执行,该院执行局对沙先生的银行存款、车辆登记、不动产登记、股份进行定期不定期查询,并依法将沙先生列入失信被执行人名单,公布上网。在外地躲藏的沙先生深感被纳入黑名单之后处处受限,无奈之下主动现身。经执行法官现场调解,沙先生声称自己这几年在外做生意没有赚钱,法官决定依法查封其住宅,沙先生愿意配合法院工作,搬离其所居住的房屋,将名下房产拍卖还款给周先生。

7月23日,新郑法院承办法官董宝钧将拍卖房产所得的50万元打到周先生账户中,代创业随即电话通知周先生及时查验账款,案件得到圆满执行。7月25日上午9点,周先生和其外甥给执行法官送来一面书有“执法为民一身正气,勤政为民两袖清风”的锦旗,连声鞠躬道谢。新郑时报 李显文 通讯员 左世友 文/图

商业资讯

开启天玑 银华基金智能投顾服务上线

在金融普惠理念的推动下,曾经只有少数高净值客户才能享有的投顾服务,开始步入寻常百姓家,并且随着科技的发展,拥有了更多智能因子。“投资改变生活”的银华基金亦积极布局智能投顾业务,旗下的“银华天玑智投”已经在其官方APP银华生利宝正式上线。事实上,早在此次天玑智投系统上线之前,银华基金在生利宝APP上就已经布局过此类产品的雏形,而此次的优化升级,有望给用户带来更完善更便捷的全新体验。

全新瑞迈降河南

近日,江西五十铃为响应国家政策,全新瑞迈注入了国际源动力,瑞迈国五车型率先登陆河南。去年10月20日,河南省工信委、河南省环保厅等四部门联合发布《关于实施第五阶段机动车排放标准的公告》,从11月1日起,全省所有进口、销售和注册登记的轻型汽油车、轻型柴油车、重型柴油车,须符合“国五”标准要求。全新瑞迈搭载了欧洲名厂VM柴油发动机,排量2.5L,最大功率95千瓦,最大扭矩高达320牛·米,这些升级不但使车辆油耗更低,而且动力性大幅提升。瑞迈国五车型四驱还装配了伊顿后桥差速锁。全新瑞迈彰显了产品本身及江西五十铃企业的进取精神,为皮卡市场注入崭新的驱动力,更是将为广大消费者带来越来越丰富的用车体验,点亮前行之路。

新郑市妇联成立“幸福驿站”工作室

帮助未婚单身男女青年搭建交友平台

本报讯 为帮助未婚单身男女青年搭建交友平台,新郑市妇联成立“幸福驿站”工作室,免费为新郑市机关、企事业单位未婚单身男女青年牵线搭桥。

新郑市妇联主席郝慧阁告诉记者,她得知办公室主任高孝瑞私底下被称作“红娘”,时不时会有一些单身青年的父母来找她觅对象,并且孝瑞私下建的还有单身青年信息库,她想既然大家有需求,何不成立个机构,加入人员更多,选择机会更大,配对也更精准,成功率也就

更高了。经过妇联领导班子成员研究,“幸福驿站”应运而生,受到广大青年特别是其父母的一致好评,第一天就收到20多位单身青年的报名信息。

“幸福驿站”的“红娘”根据情况配对,然后与配对的双方进行沟通,提供彼此联系方式,告知对方基本信息,有意向的双方可自行约定见面。为了保证信息的真实性,“红娘”会与所在的单位妇联组织联系,核实信息,并保护单身青年隐私,不私自公布个人信息。报名者信息

如虚假将会被列入黑名单。

有意愿的单身青年可通过所在单位妇联组织或者直接与新郑市妇联联系上报信息。“幸福驿站”工作室将建立单身青年数据库,提供长期服务。

幸福驿站报名方式:有意者可在电子邮箱:XZFL93088@126.com(密码:62693088)中下载个人信息登记表,填写后将登记表发至邮箱flxfyz@163.com。

新郑时报 李显文 通讯员 张慧芸